

方言电影《钱瑛回乡》、向阳湖珍贵资料、抗疫档案资料……

# 国际档案日，市档案馆再添新馆藏

本报讯(记者刘玉关 通讯员李小蒙)昨日是“国际档案日”，市档案馆举办咸宁文化名人档案捐赠接收仪式，接受了著名影视导演、摄影家葛驰飞，我国五七干校研究第一人、著名作家和学者李城外的档案捐赠。同时，市图书馆向市档案馆捐赠了云南援咸医疗队大批抗疫档案资料。这也是继去年启动咸宁地方文化名人专题档案征集工作后的第二次捐赠活动。

葛驰飞毕业于湖北美术学院，1997年进入影视行业，北京电影学院摄影学院研修班毕业，1999年就职于福建电视台，2000年入职到中央电视

台科教频道，现任湖北映像网视传媒有限公司艺术总监、导演。他将几十年拍摄的历史高清航拍素材、原始高清影视素材、主要影视作品、电子文档等捐赠给市档案馆。其中包括表现三峡移民的大型系列纪录片《迁移》，反映西藏人生活纪录片《洛玛的故事》，展现世界非物质文化遗产的《新疆十二木卡姆》；获中国(广州)国际纪录片复赛入围最佳纪录片优秀奖的纪念抗战胜利七十周年纪录片《通城与八百壮士》，获湖北省方言建档“特别奖”的地方方言电影《钱瑛回乡》等。

李城外系向阳湖文化研究专家，

他许多向阳湖珍贵资料很早被市档案馆收藏。如今，市档案馆将在文化名人档案中专设李城外个人档案全宗。他除了向市档案馆捐赠他编著的《向阳湖文化书系》和《向阳文化丛书》，及著作日译本外，还有他主编的刊物、诗稿，收藏的照片、书信、题词、媒体新闻报道资料等档案。

捐赠接收仪式上，市档案馆向葛驰飞、李城外、市图书馆颁发捐赠证书。市图书馆此次捐赠了抗疫档案资料，特别是对轮休期间云南医疗队员的采访，是市图书馆第一时间拍摄收集整理而成，较为珍贵。“今天的记

录是明天的历史，现在收藏的素材是今后的宝贵财富。我将继续坚持不忘初心，为家乡档案文化事业做贡献。”葛驰飞的捐赠感言，让人感受他对档案文化的深情。

据了解，市档案馆去年启动咸宁地方文化名人专题档案征集工作，征集到中国摄影家协会会员夏勋南十万幅老照片，今年又陆续开展画家、导演等名人档案征集工作，欲把档案馆办成城市的客厅，并充分发挥档案馆的功能，建设成门类齐全，结构合理，内涵丰富的档案馆，为咸宁的高质量发展作出贡献。

省专家来咸征集意见

## 助力糖桂花企业高质量发展

本报讯(记者葛利利 通讯员徐晓明)昨日上午，应咸安区官埠桥镇政府邀请，省食品质量安全监督检验研究院和市公共检验检测中心工作人员一行，走访调研我市糖桂花生产企业，开展食品安全地方标准《糖桂花》的起草及意见征集工作，推动糖桂花生产企业高质量发展。

调研组先后走访了官埠桥镇的香桂园食品厂、湖北八月花食品股份有限公司，实地了解企业产品生产状况、听取了解企业销售情况以及当前面临的困难和问题，帮助企业纾困解难。

调研组指出，糖桂花企业产品质量优、味道正、口碑好，有巨大的市场潜力，但目前的发展形势不容乐观。企业要解放思想，以创新思

维找准目标定位，积极做好战略规划，在管理、资金、技术、市场等方面进行全方位重塑，体现企业品牌价值。要对接市场需求，不断加强产品研发和质量提升。

省食品质量安全监督检验研究院还征集了生产企业对食品安全地方标准《糖桂花》的起草意见，并表示本次调研活动为制定《糖桂花》地方标准提供了重要参考依据，将结合咸宁情况，进一步梳理完善，推动《糖桂花》地方标准早日成为全省标准。



咸安区浮山街道办事处抢抓机遇

## 建设郊野公园推进乡村振兴

本报讯(记者 王奇峰 通讯员 鲁鹏 袁佳丽)6月9日，咸安区浮山办事处主要负责人带队深入太乙村沈鸿宾故居园区，围绕郊野公园建设主题开展调研。

据悉，沈鸿宾故居园区既有历史文化故事可挖掘，又有丰富的生态旅游资源可供开发。2018年以来，太乙村抢抓乡村振兴战略机遇，在推进传统村落保护的同时，立足沈鸿宾故居园区建设，全面推进污水治理、高标准农田建设、

美丽村湾建设等，但还存在停车场配套不够、环园公路建设缓慢、水改项目推进难等问题。

调研组指出，要在严格控制建设项目准入门槛的同时，抓好历史遗留问题的解决，做好园区居民汛期安全转移安置工作；充分利用现有资金渠道，有序推进生态停车场、旅游公厕、污水处理设施、环园公路、故居广场等项目建设；要立足现实，长远谋划，用活用足相关政策，加强与有关部门对接，加大政策争取力度，推进乡村振兴取得扎实成效。

针对调研中发现的问题，浮山街道办事处将进行梳理、汇总，列出问题清单，形成责任落实清单和调研报告，切实推动问题解决。

## 再部署再落实再推进

市中院召开扫黑除恶专项斗争审判执行工作督办会

本报讯(记者原子 特约记者蒋昊)6月8日，市中级人民法院召开扫黑除恶专项斗争审判执行工作督办会，对扫黑除恶“清零攻坚”战役进行再部署再落实再推进。

会议传达了省委政法委、省法院来咸督导会议精神，听取了涉黑涉恶案件审判执行工作进展情况汇报，逐案分析了案件办理中存在的

困难和问题，并提出有针对性的指导意见和督办要求。

会议指出，要充分认识今年扫黑除恶工作的极端重要性和现实紧迫性。切实增强扫黑除恶专项斗争的责任感和使命感，高度重视当前工作中存在的问题，坚决完成扫黑除恶“清零攻坚”战役任务，不断提升人民群众获得感、幸福感、安全感。

会议强调，要坚决克服疫情防控不利影响，进一步理清工作思路、明确工作目标、紧盯时间节点，认真梳理在审涉黑涉恶案件，逐案制定结案措施和进度表，倒排工期、挂图作战。

会议要求，要按照“六清”目标，围绕涉黑涉恶案件“案件清结”、“黑财见底”要求，按照时间节点高质量、高效率完成案件办理，积极发出高质量司



法建议推动长效常治机制建设。要认真遵守审判纪律和要求，自觉抵制诱惑，坚决反对司法腐败，努力锻造一支对党忠诚、服务人民，公正执法、纪律严明的司法铁军。

## 赤壁市烟草专卖局多举措推进信息采集工作

近日，赤壁市烟草专卖局多措并举，加强信息采集工作。

明确要求，按规范要求采集信息。要求客户经理明确信息采集的目的和规则，严格按照采集的流程、标准和要求，进行认真盘点、准确记录，提高信息采集工作的规范性。

全面分析，科学调整营销策略。客服部每周对上报的社会库存、购进数量、市场价格等数据进行收集整理，

全面分析卷烟市场存销比、价格指数等信息，准确判断卷烟动销、市场状态等情况，为货源策略投放提供可靠的依据。

严格督办，保证信息采集质量。采用实地抽查与数据分析相结合方式进行监管，每周通报客户经理信息采集提报的完成率、合格率、预警率，并明确考核细则和奖惩措施，保证信息采集工作质量。

(通讯员 付卓蕾)

供优质之水  
服诚信之务  
客户服务热线  
8182111

### 咸宁联合水务有限公司出厂水水质检测结果公告

2020年6月9日检测

检测项目	单位	国家标准	检测结果
色度	度	≤15	<5
肉眼可见物	—	无	无
臭和味	—	无臭、异味	无
浑浊度	NTU	≤1,特≤3	0.26
游离余氯	mg/L	≥0.3	0.55
菌落总数	CFU/mL	≤100	未检出
总大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耐热大肠菌群	MPN/100mL	不得检出	未检出
耗氧量	mg/L	≤3,特≤5	1.04